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Инструкции по Монтажу 
Rev.02 del 02/02/2016 



Содержимое Упаковки:  
 

 

 

[A] Шаблон для Фиксации 
 

 

                  
 

[B] Панель            [B] 
 

 
 

 
 

 

 
 

 

[C] Винты Саморезы  Ø 3,9 X 32 mm                             

 

[D] Дюбель                  Ø 6 X 30 mm 

 

[E] Винты Саморезы   Ø 3.9 X 16 mm  
 

 

 

         

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

           

 

 

 

-Позиционировать Шаблон для фиксации [A] как 

показано на картинке. 

-Зафиксировать предназначенными винтами; 

 

      

- Когда шаблон зафиксирован на стене, выломать его 

центральную часть. Результат должен 

соответствовать картинке, верхняя крепежная часть 

[F]  и нижняя крепежная  часть [G]. 
 

 

ШАГ 1 

[E] или [C e D] 
 

ШАГ 2 

[D] 

 

Фиксация на 

металлической 

поверхности 

Фиксация на 

стене 

 

[A]

[F] 
 

[G] 
 



  

 
 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        

      

- Зацепить Панель [B] (движением с верху в низ) в 

преднозначенное отверстие на верхней крепежной 

части [F] ранее зафиксированной; 

  - Применить легкое давление с верху в низ 

- Поддерживая панель по диагонали и 

зацепленной за верхнюю крепежную часть, 

вставить спец инструмент (присутствующий в 

упаковке) в нижнюю крепежную часть [G] 

как на картинке;  

        

- Опустить панель в сторону нижней крепежной части 

[G] до прикосновения к стене поддерживая 

постоянно спец инструмент, как на картинке;  

 

 

 

ШАГ 5 
 

STEP 5 
 

  

 

 

 

 

ШАГ 4
 

 

ШАГ 3 



 

 

 

 

- В конце убрать спец инструмент, панель защелкнется на 

нижней крепежной части [G]; 
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STEP 6 
 

STEP 5 
 

ШАГ 6 
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STEP 5 
 


